



Datum: 17. Avgust 2015
Številka: 1502/01/2015

OBČINA ŠKOFJA LOKA
Mestni trg 15
4220 Škofja Loka

Ga. Hermina Kranjc – vodja oddelka za družbene dejavnosti

ZADEVA: Organizacija izvajanja dežurne službe in službe za nujno medicinsko pomoč na območju občine Škofja Loka

Spoštovani!

V zvezi s vašim pisnim vprašanjem po e- pošti z dne 10. avgust 2015, vam posredujemo odgovor o "organizaciji izvajanja dežurne službe in službe za nujno medicinsko pomoč na območju občine Škofja Loka".

Organizacijo in izvajanje službe nujne medicinske pomoči in dežurne službe ureja Pravilnik o službi nujne medicinske pomoči, ki je bil objavljen v Ur. listu RS, številka 106/08, z dne 11. 11. 2008. Sestavni del Pravilnika je tudi mreža izvajanja službe, ki določa izvajalce in s tem tudi območja izvajanja nujne medicinske pomoči in dežurne službe. Na območju Občine Škofja Loka, Žiri, Železniki in Gorenja vas – Poljane izvaja nujno medicinsko pomoč in dežurno službo Osnovno zdravstvo Gorenjske, enota ZD Škofja Loka. ZD Škofja Loka ima za izvajanje te službe priznane ekipo "1B, okrepljeno", v kateri, v skladu s Pravilnikom, delujejo naslednji kadri:

- dva zdravnika,
- dva zdravstvena tehnika ali dva zdravstvena reševalca ali en zdravstveni tehnik ali zdravstveni reševalec in višji zdravstveni tehnik ali diplomirani zdravstvenik oziroma diplomirana medicinska sestra,
- zdravstveni tehnik ali zdravstveni reševalec – voznik nujnega reševalnega vozila;

V letu 2011 smo uspeli k priznani in plačani ekipi 1B okrepljena pridobiti za ZD Škofja Loka še dodatno 0,50 dežurnega zdravnika. To pomeni, da je na celotnem območju vseh štirih občin vedno, tj. 24 ur, vsak dan prisotna popolna ekipa (zdravnik + 2 zdravstvenika) za izvajanje nujne medicinske pomoči, dodatno še reševalno vozilo z dvema zdravstvenikoma in vsak dan od ponedeljka do petka med 19. in 23. uro in vse vikende in praznike med 7. in 23.

uro še dodatni dežurni zdravnik. Vse vikende, praznike in del noči, tj. do 23 ure zvečer sta torej vedno prisotna v ZD Škofja Loka dva zdravnika + medicinske sestre in ustrezna reševalna služba z vozili. S tem je zagotovljena optimalna doštopnost vseh občanov štirih Občin do storitev nujne medicinske pomoči in dežurne službe.

Pričakovanja zavoda OZG in ZD Škofja Loka so, da bi tudi v bodoče z novim Pravilnikom o službi NMP ostala sedanja organizacija nespremenjena. Po informacijah naj bi novi Pravilnik bil sprejet v roku meseca dni.

Jože Veternik
Direktor zavoda OZG



V vednost:

Sabina Dietner, dr. med. – direktorica ZD Škofja Loka